


 

Výroční zpráva standardního otevřeného podílového fondu za rok 2020 
 

(dle ustanovení § 233 odst. 1 a § 234 odst. 1 a 2 zákona č. 240/2013 Sb. 

a § 42 písm. a) vyhlášky č. 244/2013 Sb.) 

 

 

STOCK  SMALL  CAPS – otevřený podílový fond 
 

 

ISIN: CZ0008475043 – třída CZK C 

ISIN: CZ0008475209 – třída CZK DPM C 
 

                          LEI: 3157005PSFLP2VL6DP39 
 

Typ fondu dle AKAT ČR  

akciový 
 

 

 

Investiční strategie 
 

Cílem investiční strategie je poskytnout podílníkům dlouhodobé zhodnocení podílových listů 

prostřednictvím investic do koncentrovaného portfolia akcií vydávaných podniky s nižší tržní 

kapitalizací, tedy tzv. small caps podle definice MSCI. Tyto podniky jsou vybírány zejména z emitentů 

majících sídlo a podnikajících v Evropě nebo severní Americe, jejichž akcie jsou obchodovány 

na rozvinutých akciových trzích. Cíle je dosahováno aktivním výběrem jednotlivých akcií 

pro dlouhodobé zhodnocení („stock picking“). Vzhledem k důrazu na vyšší koncentrovanost portfolia 

a na delší investiční horizont jednotlivých investic je dosahováno nízkého obratu aktiv. Podílový fond 

nese měnové riziko vyplývající z investic do lokálních měn. Toto riziko je aktivně řízeno pomocí 

dostupných zajišťovacích instrumentů. Uvedené cíle nepředstavují limity pro omezení a rozložení 

rizika spojeného s investováním. 

Benchmark není pro podílový fond stanoven, portfolio podílového fondu ani nekopíruje žádný index. 

Podrobný popis investiční strategie je obsažen v článku VI platného statutu fondu. 
 

 

Portfolio manažer fondu 
 

Jméno, příjmení, titul/y, 

funkce vykonávaná/é k 31. 12. 2020 

 

Mikuláš Splítek, Mgr. 

portfolio manažer 
 

Rok narození 
 

1987 

 

Kvalifikační předpoklady: 

vzdělání/obor,  

odborné kursy/specializace 

 

 Absolvent pedagogické fakulty Západočeské univerzity 

v Plzni, obor psychologie-TV (2011) 

 Roční pobyt na Brunel University v Londýně,               

obor MA Sport Psychology (2010) 

 CERGE-EI v Praze, přípravný semestr (matematika, 

mikro/makro ekonomie) (2012) 

 EFPA portfolio manažer (2013) 

 Trading Support v brokerjetu ČS (2011 - 15) 

 Corporate Credit Analysis, Fitch Learning, Vídeň (2017) 

 Junior Asset Manager Program, Erste Asset Management 

GmbH, Vídeň (2017) 

 Advanced Corporate Credit Analysis & Early Warning 

Signals, Fitch Learning, Vídeň (2018) 

 Stát se investorem - kniha (2020) 

 
 

Odborná praxe v oblasti 

kolektivního investování 

(z toho odborná praxe portfolio 

manažera) 

 4,75 roku 

(STOCK SMALL CAPS (05/2017 - )) 
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Obhospodařovatel fondu 
 

Podílový fond obhospodařuje investiční společnost Erste Asset Management GmbH,                                    

a to prostřednictvím odštěpného závodu Erste Asset Management GmbH, pobočka Česká republika, 

IČO 041 07 128, se sídlem Budějovická 1518/13a, Michle, 140 00 Praha 4, zapsaného v obchodním 

rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl A, vložka 77100. Tento odštěpný závod 

zahraniční právnické osoby vznikl dne 26. května 2015, kdy byl zapsán do obchodního rejstříku. 

Obhospodařovatel je zapsán v seznamu investičních společností a poboček investičních společností 

vedeném Českou národní bankou dle ustanovení § 596 písm. a) zákona č. 240/2013 Sb., o investičních 

společnostech a investičních fondech, ve znění pozdějších předpisů.  
 

Erste Asset Management GmbH, se sídlem Am Belvedere 1, 1100 Vídeň, Rakouská republika,                    

je investiční společností ve smyslu rakouského zákona o investičních fondech (InvFG 2011).                   

Má právní formu společnosti s ručením omezeným podle rakouského zákona, je subjektem rakouského 

práva a je registrována u Obchodního soudu ve Vídni pod registračním číslem FN 102018 b. 
 

Dle notifikačního sdělení ČNB č.j. 2015/031431/CNB/570, ze dne 20. března 2015, vydaného 

v souladu s článkem 17 směrnice 2009/65/ES a notifikačního sdělení ČNB č.j. 2015/031409/CNB/570, 

ze dne 20. března 2015, vydaného v souladu článkem 33 směrnice 2011/61/EU, je společnost Erste 

Asset Management GmbH oprávněna na území České republiky prostřednictvím volného pohybu 

služeb vykonávat činnosti obhospodařování a administrace investičních fondů.  
 

Předchozím obhospodařovatelem investičních fondů, jejichž domovským státem je Česká republika,  

byla Investiční společnost České spořitelny, a.s., IČO 447 96 188, se sídlem Praha 6 - Dejvice, 

Evropská 2690/17, PSČ 160 00, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, 

oddíl B, vložka 1154. Od 16. prosince 2009 patřila tato investiční společnost do konsolidačního celku 

společnosti Erste Asset Management GmbH, která byla její přímo ovládající osobou se 100% podílem 

hlasovacích práv. 
 

V rámci dlouhodobé strategie investiční skupiny Erste Asset Management, s cílem posílení kapitálové 

vybavenosti, zvýšení finanční stability a rozšiřování nabídky produktů koncovým klientům, 

byl připraven projekt přeshraniční fúze a po jeho schválení statutárními orgány a valnými hromadami 

zúčastněných společností a regulatorními orgány, dne 18. listopadu 2015 zápisem do rakouského 

obchodního rejstříku u Obchodního soudu ve Vídni, došlo ke sloučení Investiční společnosti České 

spořitelny, a.s., s její mateřskou společností Erste Asset Management GmbH.  
 

V důsledku fúze Investiční společnost České spořitelny, a.s., zanikla, její práva a povinnosti přešly 

právním nástupnictvím na společnost Erste Asset Management GmbH a její činnosti 

obhospodařovatele a administrátora investičních fondů, jejichž domovským státem je Česká republika, 

jsou nadále zajišťovány prostřednictvím odštěpného závodu Erste Asset Management GmbH, pobočka 

Česká republika. 

 

 
 

Depozitář fondu 
 

Depozitářem podílového fondu je Česká spořitelna, a. s., IČO 452 44 782, se sídlem Praha 4, 

Olbrachtova 1929/62, PSČ 140 00, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, 

oddíl B, vložka 1171. Depozitář je zapsán v seznamu depozitářů investičních fondů vedeném Českou 

národní bankou dle ustanovení § 596 písm. e) zákona č. 240/2013 Sb., o investičních společnostech 

a investičních fondech, ve znění pozdějších předpisů. 
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Komentář manažera fondu 
 

Fond Stock Small Caps oficiálně vzniknul před třemi a půl lety (2. 5. 2017), dovolte mi tedy nejprve 

připomenout strategii, která stála u jeho zrodu a nadále zůstává v platnosti. Cílem fondu je dlouhodobé 

zhodnocení podílových listů prostřednictvím investic do veřejně obchodovaných akcií podniků s nižší 

tržní kapitalizací (= tzv. Small Caps). Jde zejména o podniky operující na rozvinutých trzích západní 

Evropy (30% pozic) a severní Ameriky (70% pozic). Portfolio je poměrně koncentrované (40 - 50 

typicky stejně vážených investičních nápadů) a je sestavováno aktivním výběrem jednotlivých akcií 

(tzv. metodou Stock-picking).  

Fond nemá předdefinované sektorové zaměření, a tak zastoupení jednotlivých sektorů zhruba odpovídá 

univerzu veřejně obchodovaných malých firem. Aktuálně nadvážené jsou sektory zbytného spotřebního 

zboží (21 %),  zdravotnictví (14 %) a materiálů (10 %). Zhruba  neutrálně  navážené jsou sektory IT 

(15 %) a průmyslu (14 %), nezbytného spotřebního zboží (7 %) a energetiky (3 %). Mírně podvážený 

je sektor finančních služeb (10 %). V portfoliu nejsou přítomny dva menší sektory - komunikace a 

síťová odvětví. V ohlédnutí se sektorové rozdělení z roku na rok příliš nezměnilo (s výjimkou 

výraznějšího růstu váhy zbytného spotřebního zboží v druhé polovině roku) a ani to není účelem. Mou 

primární snahou totiž nejsou sektorové rotace, nýbrž porovnávání růstového potenciálu jednotlivých 

firem s jejich momentálním ohodnocením. 

Fond ke konci prosince obsahuje 43 investičních nápadů (o tři méně než na konci loňského roku). 

Uzavřel jsem pozice ve firmách Beazley, Grenke, Cancom, SSP Group, Neurocrine Biosciences, KAR 

Auction, Amerco, Ryman Health, Enstar Group, Hiscox, Amarin, L Brands, Goosehead, Gildan 

Activevear, Firstervice. Naopak byly přidány akcie firem Cognex, Twilio, The Trade Desk, Tractor 

Supply, Cellavision, Masimo, Cabot Oil, IMCD, Footlocker, Choice Hotels, Signet Jewelers a Lenzing. 

Dva nápady byly během roku nakoupeny a opět prodány, šlo o Walker & Dunlop a Okta. Detailnější 

zdůvodnění k jednotlivým transakcím obsahují jednotlivé měsíční zprávy. Obchodní aktivitu ve fondu 

se snažím držet co nejníže, protože obrátkovost zvyšuje transakční náklady a statisticky zhoršuje 

výkonnost. Cílovaný obrat je zhruba 30%, což implikuje obměnu (nákup + prodej) zhruba jedné pozice 

měsíčně. Jak můžete vidět, v loňském roce byla obrátkovost o něco vyšší, což ale na pozadí 

dramatických socioekonomických událostí vnímám jako ospravedlnitelné.   

V roce 2020 se akciím navzdory silnému kolísání spuštěnému pandemií dařilo velmi solidně. Na pozadí 

propadu ekonomik to může vypadat zvláštně, ale je třeba vzít v potaz rychlost a míru reakce, která 

přišla od hlavních centrálních bank a vlád v podobě monetárních i fiskálních stimulů. Dříve oddělené 

funkce centrální banky (apolitická) a vlády se de facto sloučily, což je dle mého názoru nevratný 

proces. V takové situaci tkví rizika i příležitosti. Rizikem je jistě vyšší budoucí inflace, protože 

nezodpovědné vlády mohou skrze centrální banky snadněji utrácet. Rovněž bylo „uměle“ zamezeno 

velkému množství bankrotů (např. počet firemních selhání byl v USA loni nejnižší od roku 1986), které 

by po obdobné recesi nepochybně přišly, a zřejmě v nastávajících letech i přijdou, ale 

v koordinovanější podobě a trh práce bude mít více času se přizpůsobit. A právě v tom vidím 

příležitost. Společnost dostala impuls i trochu času k tomu, aby reflektovala ty dle mého názoru 

nejzávažnější výzvy dneška - příjmovou a majetkovou nerovnost, změny demografického rozvrstvení, 

přístup ke vzdělávání a zdravotnictví, a vztah k ekosystému (do kterého nepočítám pouze přírodu, ale 

také námi vytvořený virtuální prostor). Z výsledku amerických prezidentských i senátních voleb je 

myslím zřejmé, že tato témata majoritou rezonují více než mocenské soupeření. Můj základní scénář 

pro nejbližší období má pak zhruba takovéto obrysy: o něco vyšší inflace (ale ne radikálně kvůli 

demografickému a technologickému pokroku) jako pojistka financování produktivních projektů a jako 

výraz obnoveného zájmu o hmotné statky (cennější komodity, přesuny výrobních kapacit), o něco vyšší 

míra korporátních selhání, sebevědomější střední vrstva (vyšší úspory, změny v daňové soustavě na 
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úkor firem a nejbohatších), pokračující digitalizace firem a státní správy, a rostoucí investice do 

energetické transformace. Tyto obecné trendy mají pochopitelně vliv i na složení akciového portfolia, 

ale jako obvykle připomenu, že podstata práce našeho EAM týmu tkví především v analýze a výběru 

jednotlivých firem, jejich podnikatelských modelů a lidí, kteří je řídí. 

Co se výkonnosti týče, srovnatelná pasivní investiční strategie v sektoru malých firem vykázala za rok 

2020 zhodnocení 14,2 %, zatímco fond SSC ve stejném období připsal čistou výkonnost 15,5 %. 

V průběhu dosavadního „života“ fondu (2. 5. 2017 - 31. 12. 2020) je tak srovnatelná pasivní investiční 

strategie na hodnotě  + 38,3 % a fond SSC  + 61,7 %. Rád bych vám poděkoval za důvěru, kterou ve 

fond Stock Small Caps průběžně vkládáte, a mým kolegům z EAMu a České spořitelny za pomoc při 

řízení, distribuci a administraci. Přál bych si, aby se nám společně v roce 2021 dařilo.  

 

 

 

 

Informace o soudních nebo rozhodčích sporech, které se týkají majetku nebo nároku podílníků 

podílového fondu, jestliže hodnota předmětu sporu převyšuje 5 % hodnoty majetku podílového fondu 

v rozhodném období: 

-   -   -  

 

 

 

 

Počet podílových listů vydaných a odkoupených v ČR 
ISIN: CZ0008475043 – třída CZK C 
 

 

 Vydané podílové listy Odkoupené podílové listy Saldo (+/-) 
 ks tis. Kč ks tis. Kč ks tis. Kč 

Leden 103 155 192 146 229 55 237 009 78 289 47 918 183 67 940 
Únor 110 621 266 157 524 86 773 860 120 894 23 847 406 36 630 
Březen 185 147 149 201 837 174 785 533 190 414 10 361 616 11 423 
Duben 181 297 623 205 193 17 124 483 18 862 164 173 140 186 331 
Květen 138 491 077 176 691 27 578 634 35 520 110 912 443 141 171 
Červen 130 765 250 178 396 64 988 686 88 936 65 776 564 89 460 

Červenec 111 894 125 156 809 74 538 578 104 575 37 355 547 52 234 
Srpen 106 100 598 152 431 50 401 839 72 270 55 698 759 80 161 

Září 118 046 031 166 852 72 147 630 101 905 45 898 401 64 947 
Říjen 104 465 274 152 587 99 586 077 145 609 4 879 197 6 978 
Listopad 116 288 246 175 721 63 106 437 95 219 53 181 809 80 502 
Prosinec 117 150 327 186 015 58 468 588 92 645 58 681 739 93 370 

CELKEM 1 523 422 158 2 056 285 844 737 354 1 145 138 678 684 804 911 147 
 

 

Počet emitovaných podílových listů k 31.12.2020 je 5 265 873 295 ks 
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Počet podílových listů vydaných a odkoupených v ČR 
ISIN: CZ0008475209 – třída CZK DPM C 
 

 Vydané podílové listy Odkoupené podílové listy Saldo (+/-) 
 ks tis. Kč ks tis. Kč ks tis. Kč 

Leden 17 024 290 24 060 914 655 1 274 16 109 635 22 786 
Únor 28 847 541 40 000 5 056 798 6 825 23 790 743 33 175 
Březen 48 732 482 53 973 2 074 688 2 187 46 657 794 51 786 
Duben 87 050 796 98 000 31 569 266 37 336 55 481 530 60 664 
Květen 13 577 614 18 000 13 649 037 18 214 -71 423 -214 
Červen 1 000 029 1 357 7 676 118 10 469 -6 676 089 -9 112 
Červenec  0  0 1 576 111 2 222 -1 576 111 -2 222 

Srpen 58 398 84 2 334 345 3 357 -2 275 947 -3 273 

Září 838 168 1 170 15 578 041 21 580 -14 739 873 -20 410 
Říjen 313 674 460 1 589 119 2 316 -1 275 445 -1 856 
Listopad 13 039 824 19 513 5 602 678 7 895 7 437 146 11 618 
Prosinec 1 524 475 2 462 548 211 872 976 264 1 590 

CELKEM 212 007 291 259 079 88 169 067 114 547 123 838 224 144 532 
 

 

Počet emitovaných podílových listů k 31.12.2020 je 425 457 425 ks 
 

 

 

Poznámky: 
 
 

1. Nedílnou součástí této výroční zprávy fondu je účetní závěrka sestavená k 31. prosinci 2020. 

Dále je součástí této zprávy zpráva nezávislého auditora zpracovaná dle ustanovení 

§ 20 zákona č. 93/2009 Sb., o auditorech, ve znění pozdějších předpisů. 
 

2. Informace o podstatných změnách údajů uvedených ve statutu fondu, ke kterým došlo 

v průběhu účetního období, jsou uvedeny v části 1. CHARAKTERISTIKA A HLAVNÍ 

AKTIVITY v příloze k účetní závěrce za rok 2020, která je součástí této zprávy. 
 

3. Investiční společnost neuzavřela s žádnou osobou smlouvu na činnost hlavního podpůrce 

podílového fondu, dle ustanovení § 85 až 91 zákona č. 240/2013 Sb., o investičních 

společnostech a investičních fondech, ve znění pozdějších předpisů. 
 

4. Investice do podílových listů v sobě obsahuje riziko výkyvů aktuální hodnoty podílového listu; 

rizikový profil podílového fondu je vyjádřen především syntetickým ukazatelem 

(synthetic risk and reward indicator). Syntetický ukazatel odkazuje na velikost kolísání hodnoty 

podílového listu v minulosti a vyjadřuje vztah mezi šancí na růst hodnoty investice a rizikem 

poklesu hodnoty investice. Syntetický ukazatel je investiční společností průběžně přepočítáván, 

aktuální informaci o zařazení fondu do rizikové skupiny lze zjistit ve sdělení klíčových 

informací a na internetové adrese http://www.erste-am.cz nebo na internetové adrese 

distributora http://www.investicnicentrum.cz. Zařazení podílového fondu do příslušné skupiny 

nemůže být spolehlivým ukazatelem budoucího vývoje a může se v průběhu času měnit.  
 

5. Informace o kvantitativních omezeních a metodách, které byly zvoleny pro hodnocení rizik 

spojených s technikami a nástroji k efektivnímu obhospodařování podílového fondu, 

a kvantitativní informace o zbytkové splatnosti aktiv a pasiv fondu jsou uvedeny 

v části 4. ŘÍZENÍ RIZIK a navazujících tabulkách v příloze k účetní závěrce za rok 2020, 

která je součástí této zprávy. 
 

6. Informace dle ustanovení článku 13 odst. 2 nařízení (EU) č. 2015/2365: k datu 31. 12. 2020 

fond nezapůjčil žádné cenné papíry a ani neměl vypůjčeny žádné cenné papíry (v rámci repo 

http://www.investicnicentrum.cz/
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operací); další informace stanovené v oddíle A přílohy tohoto nařízení jsou uvedeny v příloze 

k účetní závěrce za rok 2020, která je součástí této zprávy. 
 

7. Údaje o odměnách vyplacených zaměstnancům investiční společnosti Erste Asset Management GmbH 

jsou uvedeny v připojené informaci. 
 

8. Pro přepočet cizích měn na Kč je použit kurz stanovený ČNB k 31. 12. 2020 a uveřejněný 

v kurzovním lístku č. 251. 
 

9. Dne 14. 7. 2017 bylo přijato rozhodnutí č. 65 vedoucího odštěpného závodu Erste Asset 

Management GmbH, pobočka Česká republika, kterým byla schválena změna textu statutu 

fondu umožňující vydávání různých tříd podílových listů. Dne 15. 8. 2017 nabylo právní moci 

rozhodnutí České národní banky, kterým bylo schváleno nové úplné znění statutu fondu. 

Návazně na to byly podílové listy fondu vydané bez označení třídy klasifikovány jako podílové 

listy třídy CZK C, tj. s následujícími parametry: CZK částečně zajištěná, bez omezení typu 

investorů, reinvestiční. Dne 27. 9. 2017 pak byly vydány první podílové listy třídy 

CZK DPM C s následujícími parametry: CZK částečně zajištěná, pro vybrané typy investorů, 

reinvestiční. Vlastníkem podílových listů třídy CZK C se může stát kterýkoli investor splňující 

obecné podmínky pro investování do podílových fondů, pokud distributor nerozhodne jinak. 

Vlastníkem podílových listů třídy CZK DPM C se mohou stát pouze investoři, kteří mají 

s Českou spořitelnou, a. s., uzavřenou smlouvu o obhospodařování majetku zákazníka,                              

je-li jeho součástí investiční nástroj, na základě volné úvahy v rámci smluvního ujednání 

(tj. „Smlouvu o obhospodařování investičních nástrojů“), dále pak investiční společnost 

Erste Asset Management GmbH a také investiční fondy obhospodařované touto investiční 

společností nebo obhospodařované jinými investičními společnostmi z finanční skupiny 

Erste Group Bank AG. Třídy podílových listů CZK C a CZK DPM C se liší výší úplaty 

za obhospodařování a administraci. 
 

 

 

 

Informace k událostem po datu účetní závěrky 
 

Po datu účetní závěrky nenastaly žádné významné události.  
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Historické výkonnosti podílového fondu  

Použité údaje se týkají minulosti a výkonnost v minulosti není spolehlivým ukazatelem budoucích výnosů. Níže 

uvedený diagram má proto pouze omezenou vypovídací schopnost, pokud jde o budoucí výkonnost podílového 

fondu.  
 

 

 
 

 

S vydáváním podílových listů fondu bylo započato v roce 2017. Do výpočtu historické výkonnosti byly zahrnuty 

veškeré poplatky a náklady s výjimkou vstupního (prodejního) poplatku distributorovi, za obstarání nákupu 

podílových listů (viz článek XVI odstavec 5 statutu). Výpočet historické výkonnosti spočívá na měně podílových 

listů – české koruně (CZK). Benchmark není pro podílový fond stanoven. 
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Politika odměňování 

 

Odměny vyplacené pracovníkům společnosti Erste Asset Management GmbH v EUR 

(účetní období roku 2019 společnosti Erste Asset Management GmbH)* 

 

Nejsou poskytovány žádné prémie za  investiční  výkonnost  ani  jiné  částky  vyplácené  přímo investičním 

fondem. 

 

Počet pracovníků k 31. 12. 2019         247 

 

Počet zaměstnanců odpovědných za činnosti spojené s podstupováním rizik v roce. 2019   128 

 

Pevné odměny            17 977 688 

 

Variabilní odměny (bonusy)           5 281 483 

 

Odměny pro pracovníky celkem         23 259 171 

 

Z toho odměny pro jednatele           1 024 116 

 

Z toho odměny pro vedoucí pracovníky odpovědné za činnosti spojené s podstupováním rizik     3 986 249 

 

Z toho odměny pro zaměstnance odpovědné za činnosti spojené s podstupováním rizik s kontrolními funkcemi** 

                  1 410 947 

 

Z toho odměny pro jiné zaměstnance odpovědné za činnosti spojené s podstupováním rizik       7 776 396 

 

Z toho odměny pro pracovníky, kteří se na základě své celkové odměny nacházejí ve stejné 

příjmové skupině jako jednatelé a zaměstnanci odpovědní za činnosti spojené s podstupováním rizik      0 

 

Odměny pro zaměstnance odpovědné za činnosti spojené s podstupováním rizik celkem     14 197 708 

 

**v tom je obsažen Head of Compliance 

 

 

Zásady pro úpravu výkonnostních složek odměny 

 

Investiční společnost stanovila zásady odměňování za účelem eliminace eventuálních konfliktů zájmů a zajištění 

dodržování pravidel jednání při odměňování relevantních osob. 

 

U všech pracovníků investiční společnosti představují pevné složky odměny dostatečně velkou část podílu na 

celkové odměně, aby na individuální úrovni umožňovaly uplatnit pohyblivou složku odměny.  

 

Celková odměna (pevné a variabilní složky) se řídí zásadou rovnováhy a má udržitelný charakter, aby nebylo 

odměňováno podstupování nadměrných rizik. Variabilní odměna proto představuje maximálně vyvážený podíl 

na celkové odměně pracovníka. 

 

Výkonnostní složky odměny slouží jak krátkodobým, tak i dlouhodobým zájmům investiční společnosti a 

přispívají k vyvarování se rizikového chování. Výkonnostní složky odměny zohledňují jak osobní výkon, tak i 

ziskovost investiční společnosti. Velikost fondu odměn (bonuspool) se vypočte na základě bonusových 

potenciálů použitelných pro různé kategorie pracovníků. Bonusové potenciály jsou procentuální sazbou pevné 



 

 11 

hrubé roční odměny. Bonusový potenciál činí maximálně 100 % pevné roční hrubé odměny. Pool bonusů se 

upraví podle úspěchu investiční společnosti. Osobní bonus je vázán na osobní výkon. Celkový součet osobních 

bonusů je limitován velikostí poolu bonusů po úpravě o malusy. 

 

Maximální výše bonusových plateb činí pro všechny pracovníky, včetně podstatných zaměstnanců odpovědných 

za činnosti spojené s podstupováním rizik (podle definice v politice odměňování) a jednatelů investiční 

společnosti, 100 % roční hrubé odměny. 

 

Systém odměňování se skládá ze 3 složek: 

1) Pevná odměna 

2) Variabilní odměna 

3) Mimoplatové výhody 

 

Bonusový potenciál se zakládá na pevné roční hrubé odměně. Cílové dohody pracovníků obsahují kvalitativní 

a/nebo kvantitativní stanovené cíle. Výplata výkonnostních složek odměny je vázána na minimální ziskovost 

investiční společnosti a na výkonnostní cíle. 

 

Výplata výkonnostních složek odměny se provádí ve výši  60 % přímo, přičemž pro pracovníky, kteří se podílejí 

přímo na managementu fondu a portfolia, z toho 50 % ihned v hotovosti a 50 % ve formě nepeněžitých nástrojů 

po jednom roce. Zbývajících 40 % výkonnostních složek odměny je zadrženo a vypláceno po dobu tří let, 

přičemž, pro pracovníky, kteří se přímo podílejí na managementu fondu a portfolia, se i z toho vyplácí 50 % 

v hotovosti a 50 % ve formě nepeněžitých nástrojů. Nepeněžité nástroje se mohou skládat z podílů na některém 

investičním fondu spravovaném investiční společností, z rovnocenných podílů nebo nástrojů spojených s podíly 

nebo z rovnocenných nepeněžitých nástrojů. Na základě zásady proporcionality definovala investiční společnost 

limit podstatnosti, pod kterým není žádný podnět k podstoupení nepřiměřených rizik, a proto není nutné 

opožděné vyplacení, resp. vyplacení ve formě nepeněžitého nástroje. Jiné nepeněžní příjmy jsou vedlejší plnění, 

která nejsou závislá na výkonu, nýbrž jsou spojena s pracovním místem (např. služební vůz) nebo platí pro 

všechny pracovníky (např. dovolená). 

 

Dozorčí rada investiční společnosti zřídila výbor pro odměňování, aby umožnila zajistit  nezávislé posouzení 

stanovení a aplikace politiky odměňování a  praxe  odměňování. Tento  výbor  se skládá z následujících osob: 

Mag. Rudolf Sagmeister, Mag. Harald Gasser (expert na odměňování) a Ing. Heinrich Hubert Reiner. 

 

Úplné znění politiky odměňování investiční společnosti je k dispozici v překladu do českého jazyka  na 

internetových stránkách http://www.erste-am.cz/cs/privatni-investori/kdo-jsme/investmentprozess nebo 

v původním znění na adrese http://www.erste-am.at/de/private_anleger/wer-sind-wir/investmentprozess. 

 

Při posledním přezkoumání dodržování postupů   politiky odměňování dozorčí radou, které se uskutečnilo dne 

27.03.2020, nebyly zjištěny žádné nesrovnalosti. Dále nebyla při poslední revizi interní revizí zjištěna žádná 

podstatná revizní zjištění. 

 

Politika odměňování se v minulém účetním období nijak nezměnila 

----------------------------------- 

*Jedná se o překlad z němčiny informace na str. 3 – 4 auditovaných výročních zpráv fondů EAM AT za období 2019/2020, 

která byla uveřejněna na internetových stránkách https://www.erste-am.at/de/private-anleger/fonds 

 

 

http://www.erste-am.cz/cs/privatni-investori/kdo-jsme/investmentprozess
https://www.erste-am.at/de/private-anleger/fonds


Část 1: Cenné papíry

Datová oblast: DOFO31_11 Majetkové CP v majetku fondu

Název cenného papíru
ISIN                                     

cenného papíru

Země                        

emitenta

Vztah                                           

k 

legislativě

Investiční              

limit                

na majetek                

fondu

Investiční              

limit                

na 

emitenta                   

či FKI

Celková                   

pořizovací                

cena,                             

tis. Kč

Celková                 

reálná                

hodnota,                         

tis. Kč

Počet                 

jednotek,                         

ks

Celková                   

nominální                       

hodnota,                           

tis. Kč

Podíl na                             

majetkových                      

CP vydaných                         

jedním              

emitentem                         

či FKI

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

LENZING AG AT0000644505 AT 104 148 178 244 697 312 231 143 681 3 771 0,54

UMICORE SA B BE0974320526 BE 104 148 178 282 783 276 353 268 000 7 034 0,22

SIGNET JEWELERS LTD BMG812761002 US 104 148 178 285 630 282 863 485 000 1 867 0,93

CONSTELLATION SOFTWARE INC CA21037X1006 CA 104 148 178 232 268 277 509 10 000 168 0,00

MTY FOOD GROUP INC CA55378N1078 CA 104 148 178 304 926 432 951 445 000 7 471 1,77

TMX GROUP LTD CA87262K1057 CA 104 148 178 195 168 202 783 95 000 1 595 0,00

NEMETSCHEK SE DE0006452907 DE 104 148 178 154 595 154 240 97 300 2 554 0,00

HILTON FOOD GROUP  PLC GB00B1V9NW54 GB 104 148 178 155 440 153 851 473 132 1 381 0,06

JUMBO SA GRS282183003 GR 104 148 178 199 112 164 949 442 291 10 215 0,33

RYANAIR HOLDINGS PLC IE00BYTBXV33 IE 104 148 178 243 150 290 096 680 000 107 0,10

FINECOBANK SPA IT0000072170 IT 104 148 178 209 725 270 796 770 000 6 669 0,13

MARR SPA IT0003428445 IT 104 148 178 258 721 256 745 580 227 7 614 0,87

AMSTERDAM COMMODITIES NV NL0000313286 NL 104 148 178 215 641 225 877 411 794 4 863 0,00

IMCD NV NL0010801007 NL 104 148 178 209 014 238 036 87 000 2 283 0,17

TOMRA SYSTEMS ASA NO0005668905 NO 104 148 178 113 712 153 621 145 000 364 0,10

Struktura investičních nástrojů v majetku FKI
(informace a metodické pokyny k výkazu - viz internetové stránky ČNB - Výkaznictví České národní banky - Veřejný přístup - Metodické informace)



Datová oblast: DOFO31_11 Majetkové CP v majetku fondu

Název cenného papíru
ISIN                                     

cenného papíru

Země                        

emitenta

Vztah                                           

k 

legislativě

Investiční              

limit                

na majetek                

fondu

Investiční              

limit                

na 

emitenta                   

či FKI

Celková                   

pořizovací                

cena,                             

tis. Kč

Celková                 

reálná                

hodnota,                         

tis. Kč

Počet                 

jednotek,                         

ks

Celková                   

nominální                       

hodnota,                           

tis. Kč

Podíl na                             

majetkových                      

CP vydaných                         

jedním              

emitentem                         

či FKI

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

AAON INC US0003602069 US 104 148 178 179 810 220 877 155 000 13 0,00

AGIOS PHARMACEUTICALS INC US00847X1046 US 104 148 178 246 264 229 821 248 000 5 0,00

CABOT OIL - GAS CORP US1270971039 US 104 148 178 318 724 259 394 745 000 1 593 0,18

CHOICE HOTELS INTL INC US1699051066 US 104 148 178 242 298 257 938 113 000 24 0,20

COGNEX CORP US1924221039 US 104 148 178 123 922 183 725 107 000 5 0,00

COSTAR GROUP INC US22160N1090 US 104 148 178 150 455 177 908 9 000 2 0,00

ERIE INDEMNITY COMPANY-CL A US29530P1021 US 104 148 178 186 889 231 116 44 000 941 0,10

EXACT SCIENCES CORP US30063P1057 US 104 148 178 213 503 317 359 112 000 24 0,00

FIRSTCASH INC US33767D1054 US 104 148 178 246 969 220 198 147 000 31 0,31

FOOT LOCKER INC US3448491049 US 104 148 178 244 191 267 251 309 000 66 0,28

HEICO CORP US4228061093 US 104 148 178 240 494 263 342 93 000 20 0,00

MASIMO CORP US5747951003 US 104 148 178 177 840 212 374 37 000 1 0,07

OLD DOMINION FREIGHT LINE US6795801009 US 104 148 178 99 714 129 821 31 100 67 0,00

SAREPTA THERAPEUTICS INC US8036071004 US 104 148 178 220 698 280 763 77 000 0 0,00

SILICON MOTION TECHNOL-(ADR) US82706C1080 KY 104 148 178 215 402 226 552 220 000 47 0,00

TEXAS ROADHOUSE INC CLASS A US8826811098 US 104 148 178 211 957 274 144 164 000 4 0,00

TRACTOR SUPPLY COMPANY US8923561067 US 104 148 178 150 120 189 415 63 000 11 0,05

UBIQUITI INC US90353W1036 US 104 148 178 128 916 196 564 33 000 1 0,05

WESTLAKE CHEMICAL CORP US9604131022 US 104 148 178 281 021 354 271 203 000 43 0,16



Část 1: Majetek standardního fondu

Datová oblast: DOFO32_11 Skladba majetku standardního fondu

A B Hodnota, tis. Kč

Cenné papíry podle § 2/2a) 1 0

Finanční deriváty podle § 2/2b) 2 0

Vklady podle § 2/2c) 3 0

Majetkové hodnoty podle § 2/2d) 4 0

Investiční cenné papíry podle § 3/1a) bod 1 5 8 651 503

Investiční cenné papíry podle § 3/1a) bod 2 6 0

Investiční cenné papíry podle § 3/1b) 7 0

Investiční cenné papíry podle § 3/1c) 8 0

Investiční cenné papíry podle § 3/1d) 9 0

Investiční cenné papíry podle § 3/1e) 10 0

Nástroje peněžního trhu podle § 5 11 0

Nástroje peněžního trhu podle § 6 12 0

Jiné nástroje peněžního trhu podle § 9 13 0

Cenné papíry podle § 10/1 14 0

Cenné papíry podle § 10/2 15 0

Finanční deriváty podle § 12 16 0

Finanční deriváty podle § 13 17 247 166

Vklady podle § 15 18 614 055

Majetkové hodnoty podle § 16 19 0

Skladba majetku FKI



A B Hodnota

fondu celkem 1 9 204 371

Fondový kapitál podílového fondu k 31. 12. 2020, tis. Kč třídy CZK C 2 8 514 914

třídy CZK                       

DPM C
3 689 457

fondu celkem 4 6 842 509

Fondový kapitál podílového fondu k 31. 12. 2019, tis. Kč třídy CZK C 5 6 424 364

třídy CZK                       

DPM C
6 418 145

fondu celkem 7 4 313 192

Fondový kapitál podílového fondu k 31. 12. 2018, tis. Kč třídy CZK C 8 4 029 225

třídy CZK                       

DPM C
9 283 967

Fondový kapitál připadající na jeden podílový list k 31. 12. 2020, Kč třídy CZK C 10 1,616999

třídy CZK                       

DPM C
11 1,620509

Fondový kapitál připadající na jeden podílový list k 31. 12. 2019, Kč třídy CZK C 12 1,400501

třídy CZK                       

DPM C
13 1,386335

Fondový kapitál připadající na jeden podílový list k 31. 12. 2018, Kč třídy CZK C 14 1,115426

třídy CZK                       

DPM C
15 1,091699

Jmenovitá hodnota podílového listu, Kč 16 1,00

Hodnota všech vyplacených výnosů na jeden podílový list, Kč 17 x

za fond 

celkem
18 124 651

Úplata určená investiční společnosti za obhospodařování 

podílového fondu, tis. Kč

za třídu                                  

CZK C
19 122 860

za třídu CZK                       

DPM C
20 1 791

za fond 

celkem
21 5 362

Úplata depozitáři, tis. Kč
za třídu                                  

CZK C
22 4 956

za třídu CZK                       

DPM C
23 406

za fond 

celkem
24 362

Náklady na výpočet NAV, v tis. Kč
za třídu                                  

CZK C
25 335

za třídu CZK                       

DPM C
26 27

Náklady na audit, tis. Kč 27 153

Doplňkové údaje o fondu kolektivního investování



 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
sestavená k 31. 12. 2020 

 
 
 
 
 
 

 
Obchodní firma: 

 
 -  

 
 

 
 

 
 

 
31. 12. 2020 

 
 

 
19  2021 

  



a c 1 2
3 01 614,055 634,859

02 614,055 634,859
6 13 8,651,503 6,232,044

11 15 252,993 87,540
16 250,223 83,529
19 2,770 4,011
22 9,518,551 6,954,443

1 23 245,860 47,107
26 245,860 47,107

4 29 54,787 54,570
30 3,057 0
32 44,830 47,881
33 6,900 6,689

5 34 13,533 10,257
9 39 1,115,644 862,489

10 40 1,091,212 22,087
12 41 5,691,331 4,741,655
15 47 1,306,184 1,216,278

48 9,518,551 6,954,443
49 9,204,371 6,842,509
50

4 52 8,912,052 6,189,076
54 8,912,052 6,189,076

7 60 8,651,503 6,232,044
61 8,651,503 6,232,044

12 64 8,664,886 6,105,547
66 8,664,886 6,105,547

Podpis statutárního orgánu

�
�

� �
�

�
�

�

Ostatní aktiva

AKTIVA  CELKEM 

Ostatní pasiva

TEXT

b

Ing. Martin 
ezá

Digitáln  podepsal 
Ing. Martin ezá  
Datum: 2021.04.19 
09:09:14 +02'00'



a c 1 2
1 01 1,988 5,667

05 489 209
2 06 377 135

08 377 135
3 10 72,723 84,212
5 11 144,821 115,983

12 2,005 874
13 124,651 100,621
14 5,362 4,288
15 12,803 10,200

6 16 1,453,708 1,302,954
17 1,209,224 1,287,705
18 -32,215 -2,822
19 276,699 18,071

9 22 153 179
23 153 179

12 25 187 0
13 26 641 36
19 27 1,382,614 1,276,500
23 31 76,430 60,222
24 32 1,306,184 1,216,278

Podpis statutárního orgánu

�
�

� �
�

�
�

�

TEXT

b

Ing. Martin 
ezá

Digitáln  podepsal 
Ing. Martin ezá  
Datum: 2021.04.19 
09:09:47 +02'00'
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